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Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области» за 2023 год
Муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области» утверждена Постановлением Администрации Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области от 29.12.2017 № 62.
Цель Программы: 

приведение в соответствие системы коммунальной инфраструктуры потребностям жилищного, социального, сельскохозяйственного и промышленного строительства;

- строительство и модернизация коммунальной инфраструктуры и объектов коммунального хозяйства, в том числе объектов водо-, тепло-, газо- и электроснабжения, водоотведения, очистки сточных вод, утилизации твердых бытовых отходов;

- обеспечение устойчивого функционирования и развития систем коммунального комплекса;

- повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению.

Задачи: 

повышение эффективности функционирования коммунальных систем;

- развитие системы коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области;

- разработка и утверждение технических заданий на формирование проектов инвестиционных программ организаций коммунального комплекса;

- повышение качества коммунальных услуг, предоставляемых потребителям на территории Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области;
- обеспечение планового и опережающего инженерного обеспечения земельных участков под жилищное, социальное, сельскохозяйственное и промышленное строительство; 

- обеспечение условий и предпосылок для формирования тарифной политики, обеспечивающей создание экономической основы для развития систем коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области;
- определение источников привлечения средств для развития систем коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области в интересах жилищного, социального, сельскохозяйственного и промышленного строительства;
- привлечение инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс;
- проведение экспертизы деятельности организаций коммунального комплекса с целью выявления и ликвидации нерациональных и необоснованных затрат, включаемых в тарифы на соответствующие услуги.

Оценка эффективности муниципальной программы за 2023 г.

Процент исполнения Программы составляет 0%

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Утинского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области» в бюджете Утинского сельского поселения на 2023 год не предусматривались.

Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за 2023 год не достигнуты. 

При утверждении и рассмотрении проекта бюджета на очередной финансовый год необходимо внести изменения в объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации данной муниципальной программы.
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
